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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 597-2:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž



sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 597-2:1994.

Zkouška je založena na EN 1021-2 Nábytek – Hodnocení zápalnosti čalouněného nábytku – Část 2:
Zdroj zapálení: ekvivalent plamene zápalky.

Hlavní změny ve srovnání s EN 597-2:1994 jsou:

norma byla dána do souladu s normou EN 597-1;

přidala se tolerance teploty plynového plamene;

ujasnění přísunu plynu potřebného k vytvoření zdroje zapálení 1.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma patří do skupiny norem týkajících se vznětlivosti čalouněného nábytku pomocí
různých zdrojů vznícení. Zdrojem vznícení, který se používá v této evropské normě, je plynový
plamen srovnatelný s plamenem zápalky.

Pokud se matrace nebo rošt postele používají nebo skladují o samotě, je žádoucí znát jejich vlastní
zápalnost.

Nelze předpokládat, že ochrana proti planoucímu zdroji automaticky poskytuje ochranu proti
doutnajícímu zdroji zapálení. Uživatelé této normy by proto měli vzít na vědomí nutnost předložit
zkušební vzorky pro zkoušky zapálení plynovým plamenem ekvivalentem plamene zápalky
i cigaretou.

UPOZORNĚNÍ – Je třeba věnovat pozornost skutečnosti, že zkoušky uvedené v protokolu
o zkoušce (viz kapitola 10) nejsou určeny k popisu všech požárních nebezpečí, která se
mohou vyskytnout.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví postup pro hodnocení zápalnosti matrací a čalouněných roštů postelí,



které jsou vystaveny plynovému plameni jako zdroji zapálení.

Nafukovací matrace a vodní postele jsou z této normy vyloučeny.

Norma obsahuje jednu přílohu:

Příloha A (informativní) Vzorový protokol o zkoušce.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


